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Zápis z 16. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

konaného dne 14. 11. 2024 v obecní knihovně na OÚ Velká Hleďsebe 

 

Přítomní členové zastupitelstva obce (dle Prezenční listiny): 

Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Mgr. 

Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel 

 

Omluvení zastupitelé: 

Přítomní hosté, občané: dle Listiny přítomných 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hodin. Zasedání zahájil a řídil starosta obce Ing. Pavel Zteiskar. 

Starosta obce přivítal všechny zastupitele a přítomné hosty. Sdělil, že počet přítomných zastupitelů je 

15, což je plný počet, a proto konstatoval, že 16. zasedání ZO je usnášení schopné, bylo řádně svoláno 

a tímto jej zahájil. 

 

Tisk č. 1 – Navrhovaný program 16. zasedání ZO 

 

Navrhovaný program 

1. Program 16. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 16. zasedání ZO 

3. Zprávy Finančního výboru 

4. Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov – I. 

5. Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov – II. 

6. Zrušení společnosti Klimentovská a.s. 

7. Regulační plán Husova-Kollárova Velká Hleďsebe 

8. Rozpočtové opatření č. 4/2024 

9. Rozsudek STRABAG a.s. 

10. Rozsudek Rožec z.s. 

11. Různé 

 

Starosta informoval přítomné, že je potřeba doplnit program o bod „Dodatek o úvěru“ – revolvingový 

úvěr z roku 2022, který nebyl čerpán a čerpán nebude. Komerční banka nás požádala o jeho zrušení, 

aby neběžely dva úvěry najednou. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k navrhovanému programu. Nikdo se 

nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 1/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje program 16. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe: 

1. Program 16. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 16. zasedání ZO 

3. Zprávy Finančního výboru 

4. Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov – I. 

5. Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov – II. 

6. Zrušení společnosti Klimentovská a.s. 

7. Regulační plán Husova-Kollárova Velká Hleďsebe 

8. Rozpočtové opatření č. 4/2024 

9. Rozsudek STRABAG a.s. 

10. Rozsudek Rožec z.s. 

11. Dodatek o úvěru 

12. Různé 
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Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar 

Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 2 - Organizační opatření 16. zasedání ZO 

 

A) Volba návrhové komise 

 

Starosta obce navrhl členy návrhové komise pro 16. zasedání ZO Velká Hleďsebe ve složení paní 

Aneta Kubanová a Mgr. Jana Šályová. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký jiný návrh. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2A/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce volí pro své 16. zasedání návrhovou komisi ve složení paní Aneta Kubanová a 

Mgr. Jana Šályová. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar 

Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

B) Vyjádření k Zápisu z 15. zasedání ZO Velká Hleďsebe 

 

Zápis z 15. zasedání ZO Velká Hleďsebe byl vypracován v zákonném termínu. Zvolení stálí 

ověřovatelé, paní Mgr. Martina Karenovičová a pan Zdeněk Vršecký, zápis včas ověřili a podepsali. 

 

Starosta obce se dotázal zvolených stálých ověřovatelů, zda budou přítomni v příštích 15 dnech pro 

účely ověření zápisu z 16. zasedání ZO dne 14. 11. 2024. Oba ověřovatelé svou přítomnost potvrdili. 

Vypracováním Zápisu z 16. zasedání ZO Velká Hleďsebe pověřil starosta obce paní Kamilu 

Mazancovou. V souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe, je pro potřeby zápisu 

pořízen z průběhu jednání ZO audiozáznam. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo něco k zápisu z 15. zasedání Zastupitelstva obce. Nikdo se 

nepřihlásil. 

 

 

C) Organizační opatření 

 

Organizační opatření k zabezpečení plnění úkolů vyplývajících z usnesení z 15. zasedání 

Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe jsou přílohou tohoto tisku. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo něco k organizačnímu plnění. Nikdo se nepřihlásil. 
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Návrh Usnesení č. 2C/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z 15. zasedání Zastupitelstva obce Velká 

Hleďsebe. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 1 (Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

D) Jednací řád Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. 

 

Ing. Brožová – minule jsme řešili něco jiného. Pan Štěpánek se ptal, zda je možné dát do programu, že 

je možné přihlašovat se při nepřítomnosti online a dát to třeba do Jednacího řádu. Dále Ing. Brožová 

citovala z minulého zápisu. 

 

Starosta – my jsme to prověřovali s jinými starosty, kteří to mají. Je tam komplikace, když například 

vypadne internetové připojení, přeruší se přenos... Jednání se pak musí přerušit. Ti starostové, co to 

mají, to nedoporučují, že s tím mají jenom problém. Proto to tam není. 

 

Dále se vedla diskuze, ohledně připojování zastupitelů k jednání ZO online (distanční účast na jednání 

ZO), do které se zapojili: Ing. Brožová, Ing. Šimůnková, Mgr. Šťastný, Z. Štěpánek. 

 

Návrh Usnesení č. 2D/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce: 

a) schvaluje nový jednací řád tak, jak byl předložen, 

b) pověřuje starostu obce jeho zveřejněním. 

 

Pro: 0 

Proti: 1 (Brož Miroslav) 

Zdrželo se: 14 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Mgr. 

Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

Tisk č. 3 – Zprávy Finančního výboru 

 

Dne 14.10.2024 se sešel Finanční výbor na svém plánovaném 19. zasedání. Přítomni byli všichni 3 

členové FV. Zpráva Finančního výboru je přílohou tohoto tisku. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 3/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zápis č. 19/2024 Finančního výboru ze dne 14. 10. 2024. 
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Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Štěpánek Zbyněk, Mgr. Jakub Šťastný, Pavel 

Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti:  

Zdrželo se: 1 (Ing. Šimůnková Lucie) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 4 – Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov – I. 

 

V rámci prodeje stavebních parcel v k.ú. Klimentov, bylo u všech prodávaných parcel zřízeno 

předkupní právo ve prospěch obce Velká Hleďsebe. Kupující se zavázali, že do pěti let od uzavření 

kupní smlouvy bude na pozemku stavba pro bydlení - rodinný dům a že bude zkolaudována nebo 

vznikne jiné právo započít s jejím užíváním. Splnění této povinnosti je bez zbytečného odkladu 

povinen prokázat kupující prodávajícímu. 

 

Tuto povinnost již splnili pan …….….…….. a paní ………….…….  (kupující p.p.č. 186/72), kteří 

dne 2. 9. 2024 podali žádost o zrušení předkupního práva. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 4/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

a) Zastupitelstvo obce schvaluje souhlasné prohlášení o zániku předkupního práva k nemovité 

věci, pozemku parc. č. 186/72 o výměře 718 m2 a pozemku parc. č. st. 732 o výměře 134 m2, 

oboje ve vlastnictví pana ………………… a paní …………………... (povinní z předkupního 

práva), zapsané na LV č. 881 vedeném Katastrálním úřadem pro Karlovarský kraj, 

Katastrálním pracovištěm Cheb, pro katastrální území Klimentov, kteréžto byly na základě 

kupní smlouvy uzavřené mezi obcí Velká Hleďsebe (prodávajícím a oprávněným 

z předkupního práva) a povinným z předkupního práva (kupující) zatíženy předkupním 

právem (podle listiny), jako právem věcným, který zavazuje i dědice a vztahuje se na všechny 

způsoby zcizení, ve prospěch obce Velká Hleďsebe (prodávajícího a oprávněného z 

předkupního práva), neboť tento povinný z předkupního práva (kupující) splnil podmínku 

spočívající v realizaci stavby pro bydlení (rodinného domu) na pozemku a její následné 

kolaudaci či vzniku jiného práva započít s jejím užíváním, a to do 5 let od uzavření kupní 

smlouvy, jejímž naplněním předkupní právo zaniká. 

b) Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe ukládá starostovi zajistit přípravu tohoto souhlasného 

prohlášení o zániku předkupního práva dle bodu I. tohoto usnesení a toto prohlášení za obec 

Velká Hleďsebe podepsat. 

 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar 

Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0        

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 5 – Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov – II. 

 

V rámci prodeje stavebních parcel v k.ú. Klimentov, bylo u všech prodávaných parcel zřízeno 

předkupní právo ve prospěch obce Velká Hleďsebe. Kupující se zavázali, že do pěti let od uzavření 

kupní smlouvy bude na pozemku stavba pro bydlení - rodinný dům, a že bude zkolaudována nebo 

vznikne jiné právo započít s jejím užíváním. Splnění této povinnosti je bez zbytečného odkladu 

povinen prokázat kupující prodávajícímu. 

Tuto povinnost již splnil pan ……………………. (kupující p.p.č. 186/105), který dne 21.10.2024 

podal žádost o zrušení předkupního práva. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 5/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

a) Zastupitelstvo obce schvaluje souhlasné prohlášení o zániku předkupního práva k nemovité 

věci, pozemku parc. č. 186/105 o výměře 702 m2 a pozemku parc. č. st. 727 o výměře 169 m2, 

oboje ve vlastnictví pana …………………….. (povinného z předkupního práva), zapsané na 

LV č. 872 vedeném Katastrálním úřadem pro Karlovarský kraj, Katastrálním pracovištěm 

Cheb, pro katastrální území Klimentov, kteréžto byly na základě kupní smlouvy uzavřené 

mezi obcí Velká Hleďsebe (prodávajícím a oprávněným z předkupního práva) a povinným 

z předkupního práva (kupující) zatíženy předkupním právem (podle listiny), jako právem 

věcným, který zavazuje i dědice a vztahuje se na všechny způsoby zcizení, ve prospěch obce 

Velká Hleďsebe (prodávajícího a oprávněného z předkupního práva), neboť tento povinný 

z předkupního práva (kupující) splnil podmínku spočívající v realizaci stavby pro bydlení 

(rodinného domu) na pozemku a její následné kolaudaci či vzniku jiného práva započít s jejím 

užíváním, a to do 5 let od uzavření kupní smlouvy, jejímž naplněním předkupní právo zaniká. 

b) Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe ukládá starostovi zajistit přípravu tohoto souhlasného 

prohlášení o zániku předkupního práva dle bodu I. tohoto usnesení a toto prohlášení za obec 

Velká Hleďsebe podepsat. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar 

Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0  

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 6 – Zrušení společnosti Klimentovská a.s. 

 

Starosta informoval - na Radě to již bylo schváleno. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 6/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe ve smyslu § 84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích 

(obecní zřízení) souhlasí se zrušením společnosti Klimentovská a.s., identifikační číslo: 28014049, se 

sídlem Klimentov 147, 353 01 Velká Hleďsebe, a rozhoduje takto: -------------------------------------------  

 

A 

 

Společnost Klimentovská a.s., identifikační číslo: 28014049, se sídlem Klimentov 147, 353 01 Velká 
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Hleďsebe, se ruší s likvidací s účinností k 1. 1. 2025 (slovy: prvního ledna roku dva tisíce dvacet pět).   

 

B 

 

Likvidátorem společnosti se volí …………………….., datum narození ……………., pobyt ………… 

…., 353 01 Velká Hleďsebe, s účinností ke dni 1. 1. 2025 (slovy: prvního ledna roku dva tisíce dvacet 

pět).  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

C 

 
Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe pověřuje starostu obce Ing. Pavla Zteiskara k přijetí uvedeného 

rozhodnutí o zrušení společnosti Klimentovská a.s., identifikační číslo: 28014049, se sídlem 

Klimentov 147, 353 01 Velká Hleďsebe, s likvidací s účinností k 1. 1. 2025 (slovy: prvního ledna roku 

dva tisíce dvacet pět).  -------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar 

Pavel) 

Proti:  

Zdrželo se: 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 7 – Regulační plán Husova-Kollárova Velká Hleďsebe 

 

Starosta informoval: 

V roce 2010 byl Regulační plán (RP) na část území, které navazuje na ulici Husova-Kollárova. RP 

určoval, jak mají být v této lokalitě rozestavěné doby, byly tam parametry, co se týče sklonu střechu, 

zastavění pozemku atd. Bylo zjištěno, že některé již zkolaudované rodinné domy se neřídily tímto RP, 

jediná možnost, jak to nyní napravit, je RP zrušit. Nyní jde o zahájení procesu, musí to projít přes 

územní plánování Mariánské Lázně. Takto nám to bylo navrženo od zpracovatele územního plánu, 

pana …….. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. 

Ing. Brožová – jak dlouho to bude trvat? 

Starosta – nedokážu říci. 

  

Návrh Usnesení č. 7/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce tímto v souladu s ust. § 113 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění 

pozdějších předpisů, a ust. § 171 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších 

předpisů, schvaluje zahájení procesu zrušení opatření obecné povahy „Regulační plán Husova – 

Kollárova v k. ú. Velká Hleďsebe“, vydaného pod č.j. 4/RP/VH/2010, STAV/10/3385/MK, 

1624/10/VHn, na základě usnesení zastupitelstva obce č. 6/48/X/2010 ze dne 07. 10. 2010. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar 

Pavel) 

Proti: 

Zdrželo se: 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 8 – Rozpočtové opatření č. 4/2024 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 8/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 4/2024 schválené Radou obce dne 

4.10.2024 (příloha č. 1 tohoto usnesení). 

 

Pro: 9 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Jakub Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 6 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 9 – Rozsudek STRABAG a.s. 

 

Starosta informoval: 

Chodník Pohraniční stráže - obec spor vyhrála. Strabag má povinnost opravit chodník. Strabag nás 

požádal o jednání, zápis jsem vám poslal, zároveň jsem dneska přikládal dokument, kde nás Strabag 

upozorňuje, že jsou připravení splnit tuto povinnost a požádali nás o součinnost. A jak již avizovali na 

osobním setkání, tak se obávají toho, že některé inženýrské sítě, můžou být položené v rozporu s tím, 

jak je to, kde uvedeno. Je možné, že tam bude nedostatečná šířka nebo nedostatečná hloubka. Pak by 

se mohlo stát to, že se práce přeruší a budeme muset řešit přeložku té sítě atd. Proto Strabag navrhuje 

jedno z těch usnesení, vyřešit tento spor tím, že uhradí obci Velká Hleďsebe částku 700 tis. Kč a tím 

nahradí závazek opravit ten chodník. 

 

R. Zídek – proč nebyla svolaná komise na jednání se Strabagem? 

Starosta – schůzka byla svolaná ohledně uzavření smíru. Tady se nejednalo o žádné uzavření smíru. 

Proběhla schůzka za účasti …………., který nás ve věci zastupoval a ten také doporučuje přijmout 

toto mimosoudní vyrovnání. 

R. Zídek – s těma sítěma, to je hloupost, ty musejí být uloženy níž. Ten štěrk slouží jako drenáž, aby 

voda neodplavila hlínu pod tím. Nestane se to za týden, za měsíc, za dva. Bude to třeba za pět let, za 

deset, za patnáct. A až se to stane, tak to bude velkej průser, a nebude to stát 700 tis Kč. A vsadím, se 

že už teď tam budou dutiny a jednou to padne. Stavební činnost nemá promlčecí lhůty. A do 

budoucna, když se někomu něco stane, tak vyšetřovatelé půjdou po tom, kdo to zanedbal. A pokud vy 

schválíte nějakej smír, že už nebude nárok na opravu, tak to odskáče ten, kdo to schválil. 

Ing. Šimůnková – když to teďka opraví, tak poběží znovu záruka. 

R. Zídek – z jakého důvodu nechcete respektovat rozhodnutí soudu? 

Starosta – to není o tom, že nechci respektovat rozhodnutí soudu. Soud vydal rozsudek a Strabag 

požádal o vyrovnání. Navrhnul varianty. Kdyby nebyla mimosoudní dohoda tak nastupuje rozsudek, 

právníci to sepsali. 

Ing. Šimůnková – zápis z jednání dne 9.10. - jak jste na to přišli, když rozsudek přišel až 16.10.? 

Starosta – jde o to, kdo to kdy vyzvedne v datové schránce. 

Ing. Šimůnková – kdo Vás pověřil? My o tom nic nevíme. 

Starosta – od toho je starosta, aby vedl jednání. Komise byla o uzavření smíru. 

M. Brož – nezabýval bych se technickýma problémama. Předpokládám, že jste všichni četli rozsudek 

Obvodního soudu pro Prahu 5. V tom odůvodnění paní soudkyně píše věci, které byste měli 

respektovat. Rozsudek je jeden. Tady Strabag píše, cituji: Sdělujeme Vám, že jsme připraveni splnit 

povinnost, která nám byla uložena prvoinstančním rozsudkem Obvodního soudu pro Prahu 5, a tedy 

bezplatně odstranit vadu díla. Ty ostatní věty to už je taková bramboračka. Na to není potřeba žádné 
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stavební povolení. Když si to zavinili, zpackali, zfušovali … tak to musejí opravit. Žádné licitace, jako 

hokynáři, na to bych nepřistupoval. A jestli odsouhlasíte těch 700 tisíc, tak je za to zodpovědnej. Tady 

musíme respektovat rozhodnutí soudu a rozhodnutí i Strabagu, že jsou připraveni splnit povinnost. 

Starosta – ano, a proto vznikl zápis, kde umožňují i možnost - ano, na jedné straně jsou připraveni 

začít to opravovat, na druhé straně nabízí vemte jako obec 700 tis. Kč a necháme to tak, jak to je. 

Ing. Šimůnková – a až se to propadne, tak si budeme brát úvěr, aby se to opravilo. 

M. Brož – kdo přišel na těch 700 tisíc? 

Starosta – Strabag. 

M. Brož - a Vy na to kejvnete? Tady je sfušovaná stavba, my jsme to reklamovali v řádném termínu 

jako vadu díla. OS vynesl rozsudek, Strabagu oprav. Co je na tom k nepochopení. 

R. Zídek – máte zjištěný, že to můžete? 

Starosta – ano, proto pan ……., který se účastnil toho jednání připravil toto usnesení. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. 

 

M. Brož – proč se k tomu nevyjádřil třeba Kontrolní výbor, nemám zápis. 

Mgr. Štastný – já byl minule zvolen, plánuji ho svolat příští týden. Je to i z mého oboru – závazek lze 

nahradit tou částkou, je to jedna z variant. 

M. Brož – proč nemáme vyjádření Finančního výboru? 

Mgr. Šályová – až podle usnesení se budeme podle toho bavit. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. 

 

Ing. Brožová – já mám a budu chtít, aby to bylo v zápise. 

Soud jednou rozhodl a odvolací to potvrdil, tak proč chcete mařit za každou cenu rozhodnutí soudu. 

Proč chcete ošidit obec o to, na co má právo rozhodnutím soudu? Z jakého důvodu navrhujete 

mimosoudní dohodu 700.000 Kč? Strabag je povinen dle rozsudku odstranit vadu díla, ne nám dát 

nějakou malou kompenzaci. Za to si chodník v budoucnu neopravíme. V rozsudku je to jasně popsáno 

a dopisem, který jsme dnes obdrželi, se Strabag jednoznačně k tomu hlásí a počítá s tím. V minulosti 

jste navrhovali odhlasovat zastupitelstvem i různé smíry, že soud nevyhrajeme a tak dále. Proč tato 

předčasná panika, čí to byl vlastně nápad, že se máme chovat takovýmto hokynářským způsobem? 

Soud jsme vyhráli, což se dalo předpokládat a odvolací rovněž.  A opět vymýšlíte, jak zbavit Strabag 

nesplnění rozhodnutí obou soudů a odstranit vadu díla. Nicméně pouze uvedu ještě dále, že se 

v daném případě jedná o občanskoprávní záležitost dvou smluvních stran, kdy záleží na jejich 

ujednání a svobodné vůli. I přes pravomocné rozhodnutí soudu o uložení povinnosti jedné ze stran lze 

nakonec dojít ke smírnému řešení, pokud s tím obě strany výslovně souhlasí. Je ale zapotřebí zvážit 

všechna rizika a aspekty, a v případě územního samosprávného celku o to více, protože se jedná o 

orgán veřejné moci, který nakládá s veřejným majetkem, je financován z veřejných financí a při své 

činnosti je vázán povinností jednat v souladu s péčí řádného hospodáře a na to pan starosta neustále 

poukazuje, ale pro něho to asi neplatí. Konstatuji, že obci společností vyplacená částka by mohla být 

daleko menší, než na jakou je právní nárok a co by mělo být učiněno na základě pravomocného 

rozsudku. V této souvislosti pak také nelze opomenout případnou trestně právní odpovědnost starosty 

obce a dalších představitelů obce. Měli jste ještě připravenou variantu za 300 000,- s tím, že se Strabag 

nebude odvolávat k nejvyššímu soudu, dovolávat. Chci upozornit, že dovětek navrhovaného usnesení 

obsahující závazek společnosti, že ve věci řešené předmětným rozsudkem společnost nepodá žádný 

další opravný prostředek, nemá žádnou právní závaznost a není ani nijak právně vymahatelný. Právo 

obrátit se na soud a využít opravné prostředky má každý dle svého uvážení a nemůže krom tohoto 

práva být zbaven nějakým usnesením obce, smlouvou či jiným právním aktem. Ale to už Vám asi 

někdo vysvětlil, proto jste návrh na toto usnesení raději stáhli. Tam chybí materiál skoro za 500 tisíc, 

oni nám dají 700 tisíc, oprava chodníku by stála v současné době ke 2 milionům, takže my z toho 

budeme mít 200 tisíc. Vy tohleto všechno odhlasujete, ještě, že se píše v zápise, kdo jak hlasuje.  

Chci upozornit, že s tímhletím se nemůžu ztotožnit, protože pět let jsme se soudili, obec se soudila a 

teďka zástupce obce vymýšlí už od ledna jak by … nejdřív smír … potom, když jsme po druhé 

vyhráli, tak se hledá mimosoudní řešení. Co v tom je? Proč? V rozsudku soudu prvního stupně 
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soudkyně napsala, že firma Strabag musela vědět, že tam ten materiál není i ty, co tam byli 

zainteresovaný. Proč Vy teďka chcete, aby se uzavřela mimosoudní dohoda nevýhodná pro obec. 

Starosta – protože po tom chodníku chodím skoro denně. Ten chodník vypadá v dobré kondici oproti 

jiným chodníkům. Za těch 700 tisíc korun se může opravit nějaký jiný než rozkopat celou Pohraniční 

stráž. To je můj názor, každý ať si hlasuje, jak chce. 

M. Brož – já chci upozornit všechny zastupitele, aby si byli vědomi, že jsou za to zodpovědní, neberte 

to na lehkou váhu. 

Ing. Brožová – tohleto, co jsem četla to není můj názor, to je právní názor z Prahy a nadřízeného 

orgánu. A jestli si myslíte, že budete tlačit zastupitele, aby hlasovali pro něco takhle kardinálně, získat 

700 tisíc takhle od stolu jenom 200 vlastně právoplatně a ta cena, jak jasně by byla oprava toho 

chodníku minimálně 2 miliony, tak to je sec sakra nevýhodnej ten. Já nevím, proč bojujete pořád proti 

tomu, aby se ten chodník opravil.  

R. Zídek – starosta by se měl chovat hospodárně, ne obráceně proti obci. 

M. Brož – já chci jenom upozornit, Vy jste vrstevníci, pravděpodobně máte spolu sepsanou nějakou 

dohodu, smlouvu, nějakej papír, že budete hlasovat jednotně. Ale tady, když dojde na lámání chleba, 

tak každej z Vás je zodpovědnej sám za sebe. 

 

Návrh Usnesení č. 9/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe schvaluje mimosoudní dohodu mezi obcí Velká Hleďsebe a 

společností STRABAG, a.s., IČO 60838744, v níž strany této dohody nahrazují závazek společnosti 

STRABAG, a. s. uvedený ve výroku I. pravomocného rozsudku Obvodního soudu pro Prahu 5 ze dne 

31. 1. 2024, č. j. 7 C 110/2021-364, jiným závazkem, a sice povinností společnosti STRABAG, a. s. 

zaplatit obci Velká Hleďsebe částku 700 000 Kč nejpozději do 60 dnů od podpisu této dohody. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Zídek Roman) 

Zdrželo se: 2 (Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 10 – Rozsudek Rožec z.s. 

 

Starosta informoval:  

Rožec žaloval obec Velkou Hleďsebi o zaplacení odměny z dotace ve výši 932 tis. Kč. Tyto dotace 

obec neobdržela a ani je neobdrží. Shrnutí soudního sporu jste dostali od právní kanceláře Pikes legal, 

která nás v tomto sporu zastupuje. Abysme měli těch názorů více tak jsem poprosil i advokátní 

kancelář Jirásek a Šup, aby se k tomu také vyjádřila a využil jsem také třetí možnosti, kdy jeden ze 

zastupitelů je právník, aby se k tomu také vyjádřil. Všechny tyto tisky jste dostali k dispozici. Když to 

velmi jednoduše shrnu, tak první rozsudek Okresního soudu v Chebu naše obec prohrála, soud 

přikázal abychom zaplatili spolku Rožec částku 932 tis. Kč vč. 15 % ročních úroků a nákladů na řízení 

ve výši 157 tisíc Kč. Rozsudek ještě nenabyl právní moci a je možné proti němu podat odvolání ke 

Krajskému soudu. Všechny tři právní posouzení a shrnutí soudního sporu se shodují na jednom, a to se 

odvolat. Každý z nich tam píše různé důvody, z jakého jsou přesvědčení, že soud se nevypořádal 

s touto kauzou správně. A nyní nechávám na diskuzi. 

 

R. Zídek – pokud se obec odvolá, tak stoprocentně soud nebude řešit, jestli někdo pochybil v nějaké 

zakázce, jestli někdo podepsal špatnou smlouvu… ale bude řešit pouze to, jestli obec má zaplatit 

fakturu nebo nemá zaplatit. Každej den prodlení stojí obec 7,5 tisíce. To tady je napsaný, to zastupitelé 

neví. Dneska už jste tam za 4 miliony. 0,5 % denně. 
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Starosta – to jste si tu smlouvu špatně přečetl. Já jsem nebyl ten, kdo uzavřel smlouvu na odměnu za 

dotaci, která nepřišla na účet. Která je za 0,5 % denně naprosto neobvykle oproti obvyklýmu 0,05 %. 

Takže já jsem nestanovil podmínky. 

R. Zídek – tady nejde o to, kdo stanovil podmínky, ale že není zaplacená faktura. Uvědomujete si to. 

Vy se odvoláte, bude to trvat dalšího půl roku a obec to bude stát další dva miliony. 

Starosta – je tam napsáno 15 % roční úrok. Já bych se zeptal paní Brožové, co nám k této smlouvě 

řekne. Proč jí uzavírala za podmínek toho, že nějaká společnost, která nemá právo se zabývat 

dotačním managementem, proč spolek, který nezveřejňuje žádné účetní závěrky, proč ta společnost 

byla vybrána a proč měla ve smlouvě stanoveno, že bez ohledu na výši skutečně přiznané dotace má 

dostat odměnu 2,5 % z nějakého fiktivního čísla, které se napíše do projektu. 

R. Zídek – to se dělá normálně. 

Starosta – nedělá. 

R. Zídek – jakto, že ne. Já si vytáhl firmy na internetu, berou si 5 až 10 %, pod 3 % jsem žádnou firmu 

nenašel. Tuta firma, ta byla vysoutěžená. Protože, kdyby nebyla vysoutěžená, tak na tom ministerstvu 

se s Váma nebaví. 

Starosta – proč nejsou žádné doklady?  

R. Zídek – ale jsou. 

Starosta – a proč nejsou tady na úřadě? 

R. Zídek – to já nevím, co jste s nima udělal, jestli jste je snědl nebo já nevím, ale policajti je maj, 

nebojte. 

Ing. Šimůnková – i to ministerstvo je má. 

R. Zídek – všichni je maj, jenom Vy je nemáte. 

Starosta – ministerstvo žádné dokumenty k tomu, jakým způsobem byl soutěžený administrátor na 

dotaci nepotřebuje.  

R. Zídek – já Vám říkám, že to má. Jenom Vy si jedete furt tu svojí prostě. Před rokem a půl jsem se 

Vás ptal, kdo to zaplatí, když to prohraje obec. Tak se Vás ptám znova, kdo to zaplatí, když to 

prohraje obec, když k tomu nemáte pravomoc? 

Starosta – když prohraje obec, tak to zaplatí obec. 

M. Brož – prosím do zápisu. 

R. Zídek – obec zaplatí faktury, co měla zaplatit před 17 měsícema. Ty škody, kdo zaplatí? 

Ing. Šimůnková – penále. 

R. Zídek - ten, kdo tu fakturu nezaplatil, to jste byl Vy, nemáte k tomu pravomoc, nemáte nic, abyste 

si najal nějakou právní kancelář. Nemáte vůbec nic. 

Starosta – já se jenom zeptám, uvědomujte si, co tady vlastně teď říkáte? Vy máte bojovat za obec. 

R. Zídek – ano uvědomuju, já bojuju za obec. Chci ušetřit další 2 miliony, který bude muset obec 

zaplatit s tím odvoláním. 

Ing. Brožová – takže k tomu Rožci, dávejte všichni dobrý pozor, i tady občané, protože takový 

vymejvání mozků je strašný. Já se domnívám, teda já, že tento bod je tady v zastupitelstvu omylem a 

vůbec tady nemá být a měl by být stažen, anebo zde mněl být již v roce 2022 nebo 2023.  

Pro objasnění všem přítomným. Pan starosta Zteiskar, zhruba za tři týdny ve funkci uzavřel a podepsal 

smlouvu s advokátní kanceláří z Prahy Pikes legal, a to i přesto, že obec Velká Hleďsebe má roky 

uzavřenou smlouvu s renomovanou právní kanceláří, jejíž výběr řádně tehdy schválila Rada obce 

Velká Hleďsebe. Tuto kancelář pražskou si najal o své vůli, jen na to, aby mohl podávat trestní 

oznámení na opoziční zastupitele a řešit své záležitosti, včetně soudního sporu s firmou Rožec. 

Upozorňuji, že neexistuje žádné usnesení Rady obce, nebo Zastupitelstva, které by ho pověřilo tímto. 

Starosta bez toho nemůže podávat trestní oznámení, žaloby k soudu a podobně. Ani uzavírat smlouvy. 

Jsou to zbytkové pravomoci Rady. Když starosta odmítl zaplatit faktury, někomu ano, někomu ne, 

také to neměl nikým schválené, proč někomu nezaplatí. Proč nyní, jelikož mu vznikl problém, který si 

sám o své vůli vytvořil, najednou potřebuje zastupitelstvo, aby mu jeho problém zlegalizovalo. Proč 

chce namočit zastupitele do problémů, které nikdo z nich nezpůsobil a zavinil je sám starosta?  

Podotýkám, že tato „starostova právní kancelář“ stála obec již statisíce. Což jsme získali, když si paní 

Šimůnková požádala o informace podle 106 a nestíhali jsme se divit. No a nyní, taky kolik to stálo a 

co se tam řešilo. A aby nyní se mohl odvolat, když vznikl velký finanční problém, chce si pojistit a 

odsouhlasit své chování a jednání zastupiteli, aby měl alibi, že mu 3 právní kanceláře doporučily ať se 

odvolá. 
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Samozřejmě nyní hledá nějakého viníka, na kterého by hodil odpovědnost, protože soud vydal 

rozsudek, o tom, že obec musí uhradit příslušné faktury a veškeré smlouvy jsou platné.  Na 

domněnkách, svých nejistotách a pravděpodobnostech, kterýma argumentujete, vystavil starosta svou 

konstrukci o své nevině a neplatnosti smluv. Že má soud na to jiný názor a rozhodl v rozsudku jinak, 

to ho vůbec nezajímá. Takže pane starosto, v tomto případě, nebudu vůbec hlasovat, jako kdybych 

tady nebyla, protože s tímto alibismem nechci mít nic společného. Já mám svědomí čisté a nevím, 

proč bych měla veřejně krýt Vaše jednání. Záleží na všech zastupitelích, jak se k tomu postaví, ale 

připomínám, že každý má ze zákona hlasovat podle své svobodné vůle a v zápisech, které jsou 

veřejnou listinou je uvedeno, jak každý ze zastupitelů hlasoval. Takže tohleto, co Vy jste tady 

předved, soud Vás několikrát upozorňoval, my jsme byli na posledním jednání, tam jste se ani 

nedostavil, že Vy jste argumentoval, že pomalu jsem nesvéprávná, že můj podpis není můj, že 

smlouvy nejsou platný a takovýdle úplně nesmysly. Taky abyste věděli, byla jsem několikrát, asi 4x, 

pan starosta podal na mě trestní oznámení, bez toho, aby o tom byl nějakej zápis, nějaký usnesení, kde 

jsem všechno doložila a bylo mi řečeno, že jim to takhle ještě nikdo nedoložil. Já se nenechám takhle 

obviňovat. Protože Vy sám máte … Vy nevíte, co my víme … Ale Vy sám podnikáte a zamyslete se, 

jaký Vy máte provize a za co hlavně. Ne za takovouhle obrovskou práci, no nesmějte se, on Vás ten 

humor brzo přejde. Takže já jsem si dělala průzkum trhu, poptávala jsem všechno možný a mám na to 

doklady a opravdu 2,5 % není přehnaná částka, protože jiný obce dávají daleko víc. I v jiných 

městech, já jsem naopak ty procenta ještě u jiných zakázek v jiných případech ještě snižovala, ale je to 

běžný a Vy teďka jste o svý vůli, bez toho, aby Vám někdo neudělal… soudce Vám tam sám řek, jak 

jste se vymlouval, že jste tam byl chvíli, nebo, že jste nevěděl, že starosta je dobrovolná funkce, že 

Vás do toho nikdo nenutí, že se předpokládá, že to budete zvládat a že tomu budete rozumět. Že doba 

hájení neexistuje a Vy teďka chcete do toho, že jste si nelegálně tady uzavřel smlouvu s právní 

kanceláří, vždyť obec má právní kancelář. Podívejte se zastupitelé, co všechno tam je v těch fakturách, 

co se řeší, to je neuvěřitelný a ty platby a na co se ta právní kancelář používá. Já bych jenom chtěla, 

aby všem bylo jasno a aby to bylo v zápise, co se tady děje. On tady upozorňuje, že já nejednám jako 

správnej hospodář. Já jsem peněz ... nikdy jsem si nemusela brát úvěry… všechny jsem splatila, co 

byly po minulejch těch a vždycky jsem hospodařila jako řádnej hospodář. Ale musí bejt nějakej 

poměr, příjem / výkon a to, že všude vykládáte a píšete, že Vy a Mariánskolázeňsko jste sehnali 120 

milionů to je obrovská lež, protože ty miliony Vám tam alokovala firma, která nám a domlouvala 

brownfieldy a která nám tady dělala dotace a Vy řeknete vytáh jsem si Černýho Petra já Vám nic 

nezaplatim. Tady na pana Štěpánka jste řval, že ho zlikvidujete, co si to myslíte, že jste? Vy jste Pán 

Bůh?   

Starosta – už jste zkončila? Tak nevím, jestli Vám mám tleskat nebo brečet. Asi se vyjádřím takto. 

Trošičku mi připomíná tento nátlak …. 

Ing. Brožová – jaký nátlak? 

Starosta - …. že někteří zastupitelé mají tu drzost vyptávat se na mé soukromé podnikání, otravovat 

ostatní starosty podle 106 za jaké peníze (upozornil pana Štěpánka, ať mu neskáče do řeči) jsem 

v minulosti pracoval pro své klienty. Tak myslím si, že tohle už trošku hraničí… to za prvé. (upozornil 

pana Zídka, že mu také neskákal do řeči) Za druhé, žádné společnosti, a to je lež toto, žádná obec nebo 

město nebo můj klient nikdy neplatil žádnou odměnu ve výši procentuální, mé ceny jsou daleko 

mnohonásobně nižší. Takže tak a když to řeknu, tak ke svému soukromému podnikání je Vám velké 

kulové. A to, že se takhle snažíte obtěžovat mé zákazníky je naprosto hnusné, vytváří to nátlak a je to 

do Vás, ani se k tomu nebudu vyjadřovat. A třičtvrtě věcí, co jste mluvila, tak je naprostý nesmysl. 

Z. Štěpánek – já se k tomu vyjádřím. Já jsem byl požádán kolegy právě, abych prostřednictvím datové 

schránky – starosta – oni nemaj datovky? – namaj nemaj, abych oslovil tři subjekty z Vašich 

webových stránek, co jste dělal nějaké dotační služby, abychom zjistili v porovnání s tím, jaké ceny si 

berete Vy, když kritizujete firmu Rožec. Abychom věděli, jestli pijete víno a kážete vodu. Bylo 

zjištěno to, že v některých případech jste měl procent i 2,9. 

Starosta – podle zákona 106 a podle toho paragrafu, ty informace nesmíte zneužívat k politickému 

boji. A zjišťovat si, jaké jsem měl fakturace dávno před tím, než jsem nastoupil na tento úřad je 

naprosto ubohé. Absolutně nevím, co Vám je do toho, absolutně nevíte, co to bylo za zakázky a 

rozhodně tam žádné takovédle procenta nebyly. 

Z. Štěpánek – mě například přijde ubohé, jak jste mě urážel a vyhrožoval mi, což si myslím, že…. 

Starosta – Vy, který mě neustále urážíte na sociálních sítích… 



12 
 

Z. Štěpánek – … na rozdíl od Vašich kumpánů. 

Starosta – já ale žádné kumpány nemám. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. 

Pojďme vrátit zastupitelstvo zase do nějakých kolejí, bavíme se tady o rozsudku Rožec, má někdo 

něco k rozsudku Rožec? 

 

R. Zídek – já. Chci se zeptat všech zastupitelů, jestli četli pečlivě celej kompletní rozsudek od soudu, 

četli jste ho všichni? Takže jste tam všichni přečetli, takovou jednu větičku, že paní Brožová to měla 

v pořádku, že mohla uzavřít tu smlouvu, to tam je napsaný, ne? ……., že tady ty tři paskvily od těch 

právní kanceláří, no jedna je i od Jakuba. 

Ing. Brožová – no tak ten to … 

Mgr. Karenovičová – Vy jste právník, že to označujete za paskvily? 

Starosta – všechny právní kanceláře, co zpracovávaly ty stanoviska, tak dostaly kompletní materiály. 

Je to několik desítek stran. 

R. Zídek – tak jste si přečetli od pana Jiráska, od Jakuba a od firmy, jak se jmenuje to je jedno, tak jste 

si přečetli asi všechno, jak vlastně starostka udělala, podepsala špatný smlouvy, jak ty smlouvy jsou 

neplatný, jo a Vy děláte úplně to samý. Vy děláte úplně nemlich to samý. 

Starosta – právě z důvodu toho, že jsem čekal, že budete napadat jednu kancelář, proto jsem požádal 

tři kanceláře. 

R. Zídek – pan Šťastný třeba neví, že bylo dělaný výběrko na toho dodavatele těch služeb. Pan Šťastný 

třeba ani neví, že… on napadá, že to bylo předražený, že díky tomu, že to je drahý, je ta smlouva 

neplatná. Všechny ty věci, který jsme Vám řekli, že opravdu, ty procenta jsou normální 2,5 %, že 

berou tři a více. Každej soud Vám to shodí ze stolu, když se budete odvolávat a jenom budete platit a 

platit, jo. 

Ing. Brožová – a dyť ať … 

R. Zídek – Vy byste měl udělat to, že byste měl všechno vyplatit a jestli se Vám nelíbí něco, tak podat 

jiný trestní oznámení, a ne to dávat do jednoho pytle.  

Mgr. Šťastný – já tedy k tomu svým paskvilu. Já posuzoval rozsudek. Já v podstatě nepíšu, jestli ta 

smlouva je neplatná. Tam je důležitá věc, jestli je ta cena obvyklá, to já nejsem schopen říct. Uvádím, 

že pokud není obvyklá, tak smlouva pravděpodobně je neplatná. To je věc, kterou se ten soud měl 

zabývat, soud říká, že ho to nezajímá, ale z mýho pohledu je ten rozsudek špatně. A kdyby za mnou 

přišla obec tahle nebo támhleta, tak bych prostě postupoval stejně. Z mýho pohledu je ten rozsudek 

špatně. Od toho jsou odvolání, od toho jsou dovolání. Mimochodem jeden rozsudek, co cituju, se týkal 

Planý, kousek od nás. A až Ústavní soud rozhodl, jak to má bejt, ve prospěch tý obce.  To, že Okresní 

soud v Chebu, který tam píše nesmysly a za mě ten rozsudek je paskavil. Ti soudci nejsou neomylní. 

Tady pan Brož mi nedávno říkal trošku ironicky, jak dlouho jsem já zastupitel? Tak kolikrát Vy jste 

byl u soudu, kolikrát jste podával odvolání?  Já s tím mám relativně velký zkušenosti a to, že se vrátí 

rozsudek klidně po dovolání … jsou dvě možnosti, mělo by se posoudit, jestli je to obvyklá cena – to 

by si obec mohla znalecký posudek objednat, pokud není, tak by smlouva měla být neplatná. Pokud je 

tak se to zaplatí. Odvolání se dá vzít zpět. 

R. Zídek – Jakube, můžu se zeptat? Když ve smlouvě, jak říkal pan starosta, bylo napsáno, že nehledě 

na to, jaký budou dotace, se budou platit 2,5 %, kdo v tý době věděl, že on vytáhne takovýhle miliony 

a ty 2 % bude tolik. Vždyť mohl vytáhnout jenom 5 milionů. Obci sehnal dotace za 100 milionů. Vy 

jste jedinej, co jste udělal, tak jste je vrátil, abyste teďka mohl tvrdit, že je obec nedostala. 

Mgr. Šťastný – já tam píšu, že pokud to bylo odhadnutelný, to jsou věci, který já nejsem schopen 

posoudit, a jestli je za ty dotace na milion dvěstě nárok, nevím, pokud ta cena byla nastavená a 

zároveň to bylo odhadnutelný, to jsou věci, kterými se má soud zabývat a on se na to jako nezabýval.  

Riziko, zaplatit milion a půl nebo kolik, anebo nezaplatit nic. Ono, když se to prohraje tak se bude 

platit dalších ….  

Z. Štěpánek – že nebylo vysoutěženo, což bylo. 

Mgr. Šťastný - mělo to být zveřejněné na profilu zadavatele, minimálně jedna ta smlouva asi byla a o 

vysoutěžení jsem já tam v podstatě nic nepsal. Za mě je ten rozsudek špatnej. Riziko, že se prohraje a 

bude se platit víc je tam, ale je i možnost toho, že se uspěje a nebude se platit nic. 

Starosta – Kubo, se zeptám, když jsem zadával to posouzení, dával jsem jako jak má být výsledek? 
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Mgr. Šťastný – ne, ne, ne. Klidně mi bylo doporučeno, ať se klidně ať je můj závěr se neodvolávat. 

Starosta – já jsem předal veškeré dokumenty, které jsem měl k dispozici. Tzn., od těch pochybných 

smluv, ... k obohacení bezdůvodnému, právní stanoviska, jednání …, veškeré listiny, které tam byly, 

takže toto všechno vyjádření strany žalované, strany obžalované, předal jsem to dalším dvěma 

právním kancelářím, ať se k tomu vyjádří. 

R. Zídek – je vám jasný, že ten soud se nebude zabývat tím, jestli někdo napsal špatnou smlouvu? 

Vždyť Vám to říkám pořád. Soud se bude zabývat pouze tím, jestli máte zaplatit tu fakturu nebo ne. 

Tak to funguje. Nebude se tím zabývat, řekne podejte si další trestní oznámení. Takže za půl roku, 

bude obec o další 2 miliony, protože soud řekne, ano zaplaťte ty faktury odvolací. 

Ing. Brožová – oni mají peněz… 

Ing. Šimůnková – je to o zaplacení faktury, takže tím pádem, oni budou řešit zaplacení faktury, nikdo 

nic jinýho řešit nebude. 

R. Zídek – ve smlouvě je 0,5 %. 

Starosta – na R. Zídka – takže Vy tady vystupujete za Rožec, že si zažaluje i smluvní pokutu, to 

nemyslíte vážně, koho hájíte? 

R. Zídek – to my neříkáme. 

Starosta – teď jste to několikrát řekl? 

R. Zídek – on zažaluje jenom Vás. 

Z. Štěpánek – to tam je uvedené, tak je možné, že se to stane. 

Starosta – jaký peníze a komu hájíte? 

Ing. Brožová nebo Ing. Šimůnková – obecní peníze hájíme, přece. 

Starosta – kdybyste hájily obecní peníze, tak se nikdy žádná taková … kdyby ta smlouva byla 

uzavřena tak, že a jsou na trhu výjimky společností, které chtějí odměnu za získanou dotaci, ale za 

dotaci, která přijde na účet obce nikoliv za příslib. Protože, proč měla obec zaplatit za Pohraniční 

stráže 4 % z 20 milionů korun. Obec zaplatila v roce 2022 (překřikují se s Ing. Brožovou o slovo) 800 

tisíc korun odměnu za příslib dotace v roce 2022 plus DPH, tzn. 968 tisíc korun. Jaká byla skutečná 

výše získané dotace? 11 milionů 880 korun, abych se nepletl v nějakých penězích. 

R. Zídek – nejde o to kolik to vysoutěžíte, ale kolik je schválená ta dotace, pozor. 

Starosta – ano, ale proč proboha ten, kdo tu smlouvu uzavíral. Přece nejde o to, jaký mám příslib té 

dotace, příslib je 20 milionů korun, stavba se vysoutěžila levněji, byly tam méně práce. Realita byla ta, 

že obec dostala vyplaceno v roce 2024, o dva roky později, co tato odměna z Vaší strany byla 

zaplacená, tak obec dostala 11 milionů 800. Kdyby ta smlouva byla postavená na tom základě, že ve 

chvíli, kdy obec obdrží peníze na účet tak z toho má zaplatit nějakou odměnu tak bych tu smlouvu a 

fakturu zaplatil. … se na tom, že to je drahé, že to je zbytečné, ale řekl bych, dobře, někdo ty peníze 

skutečně přinesl na účet obce a svítí mi v té bance. Ale Vy jste nechala proplatit společnosti ……… 

……….. 968 tisíc korun. 

Ing. Brožová – no a! 

Starosta – realita, no a? ale nám přišlo 11 milionů 800, tzn., ta odměna je skoro 9 %. 

Ing. Brožová – Vy jedete jak kolovrátek. Já se k tomu taky chci vyjádřit. 

Starost – 9 %, 9 % jste zaplatila firmě za získanou dotaci, 9 %. 

Ing. Brožová – tak můžu už mluvit! Žádám o slovo. Tak podívejte se. Vy tady melete jak kolovrátek 

jedno a to samý. Smlouva byla schválená, jak bych to řekla, právní kanceláří KVB, bylo tam ještě 

usmlouváno 1 %, je to běžná výše, a to, že Vy jste vočesali ten úvěr, že jste tam udělali méně práce a 

já nevím co všechno, když jste věděli, že vám seženu i z kraje 13 milionů, aby bylo na silnici, že nebyl 

žádnej problém s penězma, tak jste tam ještě plno věcí nedělali, ještě jste chtěli od lidí, aby si sami ze 

svého zaplatili nájezdy. Váš přístup k obci je divnej. A kdyby to bylo tak jak Vy říkáte, tak by nikdy 

žádnej sprostředkovatel za svojí odvedenou práci nedostal peníze, protože Vy byste mu je zkrátka 

nedal. A třeba by dělali několik let tu práci, a takovýdle lidi jako Vy, by řekli, mě se to zdá moc, já 

Vám to nedám. Jsou ceny běžný na trhu v čase a místě a ty se respektujou a já jsem se toho držela, já 

jsem porovnávala, co kde berou jako jiný firmy a tadyhle ta firma zpracovala kompletní dokumentaci, 

ještě předělávala i dokumentaci po tej chebskej, aby to splňovalo ty kritéria. Já se s Váma o tom 

nebudu bavit. 

Starosta – je to zbytečnej čas. 

Ing. Brožová – je to zbytečnej čas, ale z Vaší strany. A chci něco ještě k tý 106. 

 



14 
 

R. Zídek – můžu se zeptat? My se tady furt bavíme o tom, kdo kolik zaplatil, za jakou práci, za jakou 

administrativu. Proč jste do května tohoto roku nepožádal za uzavření náklady právě na tuty lidi a 

firmy. Proč jste o to nepožádal? 

Starosta – o jaký konkrétní věci mluvíte? 

R. Zídek – to musíte …. Vyšel dodatek, právě na tuty projektanty, projekty, uznatelný náklady a vy 

jako obec jste si mohli zažádat. Proč jste si nezažádali? Protože máte Mariánskolázeňsko a to Vám to 

neřeklo? Vidíte, my jsme si to zjistili. Proč jste to neuděl? 

Starosta – a kdy byly splacené tyto věci? 

R. Zídek – to je jedno, bylo to zpětně. 

Ing. Brožová – to šlo 3 roky zpátky. 

R. Zídek – tři roky zpátky jste si mohl zažádat o kdejakej projekt co jste si nechal nakreslit nebo i my, 

kdejakej dotační nebo firma, který jste platil, že Vám …….. dotace. To si všechno musíte hlídat. 

Starosta – já vám řeknu jedno. To se vztahuje na projektové dokumentace, ne na náklady zpracování. 

R. Zídek – na všechno. 

Ing. Brožová – na všechno. 

R. Zídek – na všechno jste moh zažádat, proč jste to neuděl? 

Starosta – má někdo nějaký další dotaz? 

R. Zídek – já se ptám, proč jste to neudělal? Neumíte to nebo co, že máte takovou soukromou firmu, 

když říkáte, jak jste dobrej. Zase jste vobral obec o peníze, který obec mohla mít. 

Starosta – tohlensto si vyprošuju. Pan Brož měl nějaký dotaz. 

M. Brož – já nemám dotaz, ani připomínku. Chci se zeptat, nebo pardon, omluvit panu Šťastnýmu 

Jakubovi, já nemám takovou zkušenost samozřejmě od soudu, ale mám zkušenosti s uzavíráním 

smluv, víte, třeba na stavební práce nebo na cokoliv. A ty smlouvy, když sepíšete písemně, ono jsou 

platný i ústní smlouvy, že ano, a když to máte písemně tak se taky musejí plnit ty smlouvy, proto se 

sepisujou, že ano. A tady došlo k tomu, nebudu odbočovat, došlo k tomu, že někdo, já nevím, kdo to 

byl, jestli paní Prášková nebo paní Šályová, prostě rozhodli, že tu smlouvu, že tu fakturu nezaplatí. 

Kdo o tom rozhodl? Paní Šályová, chci se Vás zeptat, proč se v takovýhle vážný situaci nesešel 

Finanční výbor? Nějaký usnesení nenapsali. Jak se k tomu postavíte? 

Mgr. Šályová – teprve teď přišel rozsudek. 

M. Brož – ale to nemá s rozsudkem nic společnýho. 

Starosta – má někdo nějaký další dotaz k projednávanému bodu rozsudku Rožec? 

Ing. Brožová – já bych chtěla ještě, když jsme probírali tu 106. Vy jste tvrdil… 

Starosta – když to řeknu, Vy jste toto téma otevřeli, já jsem Vám odpověděl na to a nebudu se v tisku 

č. 10, rozsudek Rožec, bavit o žádné 106. To nemá žádnou spojitost, pojďme k projednávanému bodu. 

Pak si to dejte do bodu Různé. 

Ing. Šimůnková – já se chci zeptat. Byla podepsaná smlouva, bývalá starostka zaplatila první fakturu, 

Vy jste zaplatil druhou fakturu a k platbě třetí faktury už nedošlo. Nebo? 

Starosta – takhle to není. 

Ing. Šimůnková – tak mi to řekněte. Kdo zaplatil druhou fakturu? 

Starosta – druhou fakturu jste platila Vy. 

Ing. Brožová – jo? 

Starosta – hmmm, protože to bylo 25.10. a 25.10. jsem si ještě ani nepřevzal účet. Já jsem nastoupil až 

o další den později. A to už ty platby byly zaplacený. Ještě něco k Rožci? 

Ing. Šimůnková – tak to tam ten soudce napsal špatně. 

Starosta – to je jeho věc, jak to tam napsal. Já jsem převzal účet v bance 27.10.2022, tak těžko jsem 

mohl dát příkaz k úhradě a k proplacení z obecního účtu 25.10.2022. 

Ing. Šimůnková – soud vycházel z informací, které jste mu dal. 

Starosta – ne, vycházel pouze ze strany žalované, která si toto uváděla do své argumentace. 

R. Zídek – 25. už jsme nebyli my. 

Starosta – ano, já jsem byl 24. v pondělí zvolen na zastupitelstvu, na ten den vzpomínám velmi často a 

teprve ve středu 27. října jsem přebíral úřad a teprve to odpoledne jsem šel do banky, kde jsem si 

přebíral přístupová práva k účtu. Těžko jsem mohl o den dříve autorizovat a potvrdit platbu. Jestli to 

někomu není jasné, tak nedokážu… 

Ing. Šimůnková – já vycházím z rozsudku. 
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Starosta – a vidíte, tady máme další rozpor rozsudku, jak se soudce vypořádal s tímto případem. Má 

ještě někdo něco dalšího? 

M. Brož – já se omlouvám teda, ale jak se vypořádal soudce to není náš problém. Soudce tam píše 

odůvodnění, a tam je to naprosto jasně a srozumitelně. Jestli někdo z vás chce zpochybňovat 

rozhodnutí soudu, pozor na to, prosím vás. 

Starosta – no, existuje nějaká možnost odvolání, dovolání atd. Od toho je to právní stát, kdy se více 

lidí může k tomu vyjádřit. 

M. Brož – právní stát funguje taky tak, že když se sepíšou smlouvy, tak se musejí plnit závazky a platit 

faktury a vy to neděláte. 

Starosta – můžeme dát hlasovat, prosím? 

R. Zídek – poslední otázku. Vy jste se tenkrát sám rozhodl, že to nezaplatíte, tak jste k tomu 

nepotřeboval zastupitele, když obec přišla o šílený miliony, přijde teda. Teďka chcete hlasovat o 

odvolání, já už vám rovnou říkám, že obec přijde o další minimálně dva miliony, proč k tomu 

potřebujete zastupitelstvo, proč je do toho taháte? Vždyť budou mít problémy kvůli vám. 

Starosta – takže můžeme dát hlasovat, prosím? 

 

Návrh Usnesení č. 10/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe schvaluje podání odvolání ke Krajskému soudu v Plzni, 

prostřednictvím Okresnímu soudu v Chebu proti Rozsudku Okresního soudu v Chebu č.j. 11 C 

195/2023-129 mezi obcí Velká Hleďsebe a Rožec, z.s. prostřednictvím advokáta ……………………. 

a to do 19.11.2024.  

 

Pro: 9 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Jakub Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 2 (Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Nehlasoval: 4 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Zídek 

Roman) 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 11 – Dodatek o úvěru 

 

Jedná se o schválení dodatku na Komerční banku, jak jsme se bavili na začátku. Jedná se o schválení 

dodatku ke smlouvě o revolvingovém úvěru, kdy je napsáno, že tento úvěr nebude čerpán do konce 

roku 2024, ale maximálně do listopadu a tím se ten úvěr celý zruší a nebudeme mít dva úvěry. 

Má někdo nějaký dotaz? Neplatí se za to nic, ani za ten úvěr se neplatilo nic od toho roku 2022, kdy se 

ten úvěr uzavíral. 

Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 11/16/XI/2024 ze dne 14. 11. 2024 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o revolvingovém úvěru ze dne 

3.2.2022, registrační číslo 99032956255 s Komerční bankou a.s. dle předložené přílohy.  

 

Pro: 14 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Mgr. 

Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti:0 

Zdrželo se: 1 (Brož Miroslav) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 12 – Různé 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaké dotazy. 

 

Ing. Brožová – oslovila mě paní, co bydlí v ulici, která není pojmenovaná, je to ulice z Pohraniční 

stráže do Klimentova. Stěžovala si, že ta ulice není označená jako slepá. Vjíždí tam auta, motají se 

tam, nemůžou se tam vytočit… Mohla by se tam dát značka slepá ulice? 

Starosta – zadáme projektantovi. 

 

R. Zídek – bourání úček – kde máte usnesení, že budete ta účka bourat? 

Starosta – celé to usnesení se jmenuje Demolice …. Tak, jak ten projekt je danej. 

R. Zídek – je usnesení, vy chcete bourat, samozřejmě, ale objekt č. 608 a 609, kterej neexistuje. 

Starosta – takto je to značené v projektové dokumentaci. 

Ing. Brožová – to jsou parcelní čísla. 

R. Zídek – to jsou parcelní čísla. Stavební povolení je vydané na objekty 31 a 32, ne na 608 a 609. 

Takže to usnesení vlastně, není. 

Ing. Šimůnková – máte usnesení na čísla objektů, který neexistujou, ne. A bouráte věci a nemáte 

k tomu od nikoho nic schválenýho, ani od rady od zastupitelstva, tak to asi taky není dobře? 

Starosta – na to se podívám. 

R. Zídek – druhá část otázky, víte o tom, že vám tam kradou okna z těch úček? 

Starosta – nevím o tom. 

R. Zídek – nevíte. Tak zítra volám policajty. 

Starosta – nikomu jsem nepovolil, aby si kdokoliv cokoliv bral. Jediné, co je povolené, aby si 

technické potom, až bude prostor, odvezli dřevo ke zpracování. 

R. Zídek – vy o tom nevíte, zítra volám policajty. 

 

Starosta vyzval občany, zda mají nějaké dotazy. 

 

………. – dotaz na pana Štěpánka – vy jste tady hovořil, jak ostatní jsou ubohý… Někdy před 

měsícem probíhala debata ohledně naší ulice od Růžku dál, kde jste cituji “V tom máte naprostou 

pravdu, bohužel s těmi lidmi nikdo nekomunikoval…, ale pár iniciativních typů pana ………, běhalo 

na obec a kecalo do toho. On se samozřejmě snažil získat výhody hlavně pro sebe“. Já bych měl 

otázku – Kdy, za kým a jakou výhodu jsem si tady vyběhal? Jestli nemáte důkazy tak žádám o 

veřejnou omluvu. Protože takovou lež, co vy píšete na tom facebooku … Kdo je tady ubohej, jste 

jedině vy.  

Z. Štěpánek - jednalo se o pokácení těch stromů, některý lidi, spousta jich nesouhlasilo, nebylo 

informováno, a byla to soukromá iniciativa od vás. 

……… – já jsem to inicioval, všechny jsem obešel, měl jsem jejich souhlas. Zeptám se, zastupitelé za 

ANO, schvalujete toto jeho chování a vystupování na sociálních sítích?  

Z. Štěpánek – tak se mi asi někdo naboural do mobilu. 

………. – chování pana Štěpánka, si myslím, značná část lidí považuje za neetické. 

Probíhala neřízená diskuze. 

 

M. Brož – k panu ………. – každý by se měl zamést před svým prahem. Vy parkujete na chodníku. 

Vedla se diskuze, do které se zapojili – ………., Z. Štěpánek, M. Brož. 

………. – kdy se připravoval ten projekt? Paní starostka mi léta říkala, že projekt je připraven a čeká 

se na dotace. 

Ing. Brožová – ten vznikl, ale než přišlo k dotaci, projekt se pak předělával… 

……… – chodník se zmenšoval? 

Vedla se diskuze, do které se zapojili – ……….., M. Brož, Ing. Brožová. 

 

Mgr. Karenovičová - dotaz na pana Štěpánka – zaznělo tady od vás dneska 2x slovo debile na 

starostu? 

Z. Štěpánek – nepamatuju se. 
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Ing. Brožová – tak já bych ráda řekla, a příště to budu vyžadovat. Já jako krajskej zastupitel, když 

řeknu, že chci mít slovo, tak mi ho musíte dát, je to v zákoně. Já chci říct, že podle 106 si může žádat 

každá fyzická osoba a úřad se nesmí zeptat z jakého důvodu a na co potřebuje ty informace. Jenom jak 

jste se tady rozčiloval, jo. Je to právo o informacích, nevím, proč jste tady z toho dělal takovej 

humbuk. Vy jste politik, což je veřejná osoba, musíte snášet větší míru kritiky než ostatní lidi, který 

nejsou v politice. A to, že podnikáte a máte to veřejně na webu a všude možně, kde jste dělal, co jste 

dělal, to taky není tajný. A to, že si někdo bude brát na vás reference, tak taky si bude obíhat, 

obvolávat ty společnosti, kterým jste něco dělal a bude chtít vědět, jestli byli spokojený, kolik to stálo 

atd. To není nic špatnýho. 

Starosta – v pohodě, ptejte se, co chcete. Pokud nejsou další dotazy tak Vám děkuji. 

 

 

 

Starosta poděkoval za účast a ukončil jednání v 19:32 hod. 

 

 

 

 

………………………………….. 

Ing. Pavel Zteiskar 

starosta obce Velká Hleďsebe 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

Mgr. Martina Karenovičová ………………………………… dne: ………………………… 

 

 

Zdeněk Vršecký   ………….…………………….  dne: .….…………….………. 

 


